

BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH

BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH Auf der Steig 12 78052 Villingen-Schwenningen

Die Zeit der alten Zahlungsmittel ist vorbei...







... deshalb bieten wir unseren Kunden das bequeme **SEPA-Bankeinzugsverfahren** an. Wenn auch Sie dieses nutzen möchten, senden Sie uns bitte das ausgefüllte SEPA-Basis-Lastschriftmandat per Post zurück.

Ihre Vorteile:

- ✓ 2 % Skonto
 auf den Rechnungsbetrag bei Bankeinzug
- ✓ Zeitersparnis Verwaltungsarbeit durch Überweisungserstellung entfällt
- ✓ Kein Zahlungsverzug keine unerwünschten Mahnungen und Zusatzkosten





SEPA-Basis-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandate) für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/SEPA Core Direct Debit Scheme		
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)		
BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH Auf der Steig 12 78052 Villingen-Schwenningen		Wiederkehrende Zahlungen/ Recurrent Payments
[Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)] DE45ZZZ00000480182	[Mandatsr	eferenz]
SEPA-Basis-Lastschriftmandat Ich/Wir ermächtige(n) [Name des Zahlungsempfängers] BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von		
[Name des Zahlungsempfängers] BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH		
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Or	rt)	
Kreditinstitut		
BIC1	IBAN	
1 Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.		



Ort, Datum

BRS Baustoff-Recycling Sigmaringen GmbH Auf der Steig 12 78052 Villingen-Schwenningen Telefon 07721 9282 0 Telefax 07721 9282 72 http://www.brs-recycling.de info@brs-recycling.de

Landesbank Kreissparkasse Sigmaringen BLZ 653 510 50 Kto-Nr. 126 214 IBAN DE40 6535 1050 0000 1262 14 BIC SOLADES1SIG Amtsgericht: Ulm HRB 710649 USt.-IdNr.: DE185221742

USt.-IdNr.: DE185221742 Steuer-Nr.: 22103/29308

Unterschrift (Zahlungspflichtiger)

GF Eberhard Ludwig, Klaus Rinderspacher